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1. En yakin onluga yuvorlandlglndo 260

saysini veren en kuclk sayi ile en

yakin yUzlL’Jge yuv rlcndlgmdo 100
saysini veren en biylk saynin topla-
mi kactir? &
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Topladigimiz 397 yapra-
gin bir kismi kaybolmus.
Sadece 120 tane kalmis.

Rakamlart farkli tc basa-

makli en kictk tek say_

kadarini ben yedim. Geri

kalanlars sincap yed..

Buna gére sincap ka¢ yaprak yemis-
tir? ton
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3. Selin, aldig cikolatalarin beste
birini yemektedir. Gunde 2
cikolata alan Selinin aldigs
cikolatalarin her birinde 15
parca vardir. 1 haftada kag
parca cikolatas kalir?
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4. Erman her gun bir dnceki ]

gunun 2 katinin 25 m eksigi ?
kadar kosmaktadir. Erman  «
ilk gin 150 m kostuguna

gore 3 gunde toplam kac |

m kosmaktadir? g
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a?go M kosmel tedar

Bir isci ginde 16 ceyrek saatlik calis-

masinin 1 saati icin 15 _lira_Gcret
almaktadir. Bu isqiqollsmo—
sinda ne kadar Ucret alir? ™ax3=Ik g2
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6. 200 kilogromhk mercimegin 84 |<ilog—
rami 6 kilogramlik torbalara, geri
kalanlar ise 4 kilogromhk torbalara
kogulmus’fur. 4 kilogromllk torbalarin
her biri 7 liraya, 6 kilogramlk torba-
larin her biri 10 liraya satilmistir, Tam
torbalar satildigina gére ne kadar
gelir elde edilmistir? (?E_o_‘“
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Yukaridaki mangala tek seferde 7

Joruy@e[ corn

10.

parca et S|gmo|<too||r Deniz elindeki
tum etler

eferde mangolo sigdir-
ollgmol . Denizin

elinde boslonglcta kac p rca et
vard?
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157 kg incirin 1. qun 37 kilogram,

sonraki 4 gln ise esit miktarda incir
sohlommg.—Buno gére
2. giinin sonunda toptam kac
kilogram incir satilmistir
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Asli 6 saat 15 dakikada A&
bir ilac icrmektedir. k4
ilacini yukaridaki
saatte ictigine gére 3.
ilacini saat kacta icer?
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15act 51

lke, tamesi 1 TL 25 kr. olan gofretler-
den 8 tane, tanesi 2 TL 75 kr. olan
dondurmalardan 7 tane almistir. Sati-
aya 50 TL verdigine gére kac TL

kag kr. para st alir?
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m 5. SINIF 2. DONEM 15. HAFTA
D_O-d‘-s""\ ;\“ mekre
11.Filiz. 960 gram kirazin ceyregini 1.3. Sinemin bir adimi yarim metredp. Si-
yaptigi pastaya koymustur, nem evden okula giderken 72 adim
Geriye kalanin dokuzda atmaktadir. 3 giin boyunca okula gi-
UeUny ise kendisi yemistir. dip gelen Sinem ka¢c metre yol gitmis
Geri - ) ?
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2 14.96 cm uzunlugundo bir ipin once
3
S ceyregi, daha sonra kalan kismin yarisi
:% kesilmistir. Kesilen kisimlarla yapilan
R karenin bir kenar uzunlugu kag emdir?
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Yukaridaki her bir kibrit ¢épt 8 cm
uzunlugundadir. Kibrit copleriyle belli
bir kurala gére 6runtd olusturulmustur.
Bu 6runtinin 5. adiminda kullanilan
kibrit coplerinin toplam uzunlugu kac

cmdir?
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15.Uzun kenart 36 cm, kisa kenari ise
uzun kenarinin dokuzda altisi uzunluk-
ta olan bir dikdértgenin cevresi
3 sira telle cevrilecektir. Bu is icin
kag cm tele ihtiyac vardir?
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Bir mahalledeki bazi bélimlerin kapla-

digi alan gosterilmistir. Market, kasap
ve manavin kapladigi alanlarin topla-
mi kac birimkaredir?
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COZUM: !\63 toplam alani kac birimkaredir?
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'@161- Bir kenari & cm olan kare seklindeki
§\ bir masanin Uzerine kisa kenari 2 cm,
§ uzun kenari 4 cm olan dikdértgen
seklindeki taslar yerlestirilecektir,
Masanin tamamini kaplamasi icin kag
\~ AN tasa ihtiyac vardir?
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Yukarida bir dikdértgenin kaplanacagi iki *_Jé.ﬂ‘:-)?..f-‘ﬂ—..\

cesit fayans verilmistir,

Dikdértgenin yarisi mavi fayansla,
diger yarisi ise sari fayansla kaplan-
mistir,

Toplam ka¢ fayans kullanilmistir?
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fabrikasi |
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Yukarida bir alandaki fabrikalar gos-

terilmistir. Alandaki farbrikalarin

20. Bir resim defterine kareler cizilmistir.
Her kare 4 es Ucgenle hic bosluk kalma-
yacak sekilde stslenmistir. Toplamda
64 Ucgen kullanildigina gére deftere

kac kare cizilmistir?
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